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A SZEMÉLY-, VAGYONVÉDELMI ÉS MAGÁNNYOMOZÓI 
 SZAKMAI KAMARA ORSZÁGOS ELNÖKSÉG  

 
H A T Á R O Z A T A I 

 
 
2005. december 06-i elnökségi ülés. 
 
 
 
 

92/2005.(12.06.) számú elnökségi határozat 
 
 
Az elnökség hatályon kívül helyezi az 1/2005.(1.18.) határozatát és 
felhatalmazza a Kamara elnökét, hogy felkérés esetén elnökségi felhatalmazás 
nélkül, saját elhatározása szerint vállaljon védnökséget a polgári 
biztonságvédelmi szakmát érintı különbözı rendezvényeken a szervezı 
személytıl, intézménytıl vagy vállalkozástól függetlenül. 
 
16 fı igen, ellenszavazat nélkül.  
 
 
 
 

93/2005.(12.06.) számú elnökségi határozat 
 
 
Az elnökség Dr. Szövényi György FEB. elnökének azon javaslatát, miszerint 
az elnökség által erre a célra létrehozandó szerkesztıbizottság készítsen az 
Alapszabály szerkezetére vonatkozóan egy koncepciót, -amit majd a 2006. 
januári hónapban az elnökség elé terjeszt- 14 fı nem 4 fı tartózkodással 
elvetette. 
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94/2005.(12.06.) számú elnökségi határozat 

 
 
Az elnökség dr.Almási Sándor (SzSzB. megyei elnök) azon javaslatára, 
miszerint az elnökség kötelezze Vörösmarti Mihály elnök urat arra, hogy 
három napon belül foglalja össze és küldje meg a megyei elnököknek azokat a 
kérdéseket, amelyek az Alapszabály tekintetében koncepcionális kérdések és 
melyekben a 2005. december 20-i elnökségi ülésen dönteni kell 17 fı igen 1 fı 
tartózkodással elfogadta 
 
 
 

95/2005.(12.06.) számú elnökségi határozat 
 
 
2005. október 29-én Veszprémben rendezett vagyonır napról, a helyi újságban 
megjelent cikkben Sánta Károly urat, a cikk szerzıje úgy nevezte meg, mint az 
SZVMSZK. Veszprém megyei elnöke és egyben a Nyugalom Kft vezetıje. Ezen 
okból ellene etikai bejelentés érkezett. Az elnökség a bejelentést meghallgatta 
és azt tudomásul vette. Az ügyben az elnökség –különös figyelemmel a törvényi 
rendelkezésre- úgy foglalt állást, hogy az semmiféle etikai szabályba nem 
ütközik, így az ügyben nem rendel el etikai vizsgálatot. 
 
16 fı igen, 1fı érintettség miatt nem szavazott 
 
 
 

        Kárpáti Zoltán s.k. 
     mb.fıtitkár 
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Vörösmarti Mihály s.k.  
elnök 

 


